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Periodická edičná činnosť Katedry 
geografie a regionálneho rozvoja 
Fakulty prírodných vied univerzity 
Konštantína Filozofa v Nitre

Katedra geografie a regio-
nálneho rozvoja Fakulty prírod-
ných vied Univerzity Konštantí-

na Filozofa v Nitre rozvíja popri 
svojej pedagogickej a vedecko-
-výskumnej aj aktívnu publikač-

nú činnosť. Na tento účel boli 
na katedre založené tri vedec-
ké časopisy, pričom dva z nich 
mali do roku 2008 charakter ve-
deckých zborníkov, resp. mo-
nografických štúdií. Pravidelne 
sa v nich publikujú pôvodné 
vedecké práce nielen geografic-
kého charakteru, ale aj príbuz-
ných vedných disciplín, akými 
sú napríklad geológia, krajinná 
ekológia či environmentalisti-
ka.
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Geografické štúdie

Katedra začala vydávať Ge-
ografické štúdie v roku 1992 ako 
vedecký recenzovaný zborník 
raz ročne. Viaceré z čísel mali 
charakter pôvodných vedeckých 
monografií prevažne z pera au-
torov katedry (Žigrai, 1995; Dub-
cová, 2000, 2004; Drgoňa, 2001; 
Krogmann, 2005, 2007; Hasprová, 
2006). V roku 2008 sa Geografické 
štúdie transformovali na vedecký 
recenzovaný časopis s periodici-
tou dve čísla ročne a ustanovenou 
novou medzinárodnou redakč-
nou radou. Hlavnou redaktorkou 
bola A. Dubcová a výkonným 
redaktorom M. Boltižiar. V roku 
2013 sa jeho vydávanie ukončilo. 
Jednotlivé čísla časopisu s plný-
mi textami príspevkov sú do-
stupné aj na stránke http://www.
kgrr.fpv.ukf.sk/index.php/publika-
cie/publ/geograficke-st

Geografické informácie

História vydávania Geogra-
fických informácií siaha taktiež 
do roku 1992. Odvtedy začali 
vychádzať ako vedecký zborník 
raz ročne. V roku 2002 (č. 7) pri 
príležitosti XIII. kongresu Slo-
venskej geografickej spoločnosti 
pri SAV vyšli dve čísla a v roku 
1999 suplementárne číslo veno-
vané profilu vtedajšej Katedry 
geografie FPV UKF v Nitre. Od 
roku 2008 vychádza už ako re-
cenzovaný vedecký časopis s no-
vou medzinárodnou redakčnou 
radou, a to jedno číslo ročne a od 
roku 2011 s periodicitou dve čís-
la ročne, pričom v tejto podobe 
vychádza časopis dodnes. Jeho 
obsahom bývajú prevažne kon-
ferenčné príspevky, a to najmä 
z medzinárodnej konferencie ve-
novanej problematike výskumu 
stredoeurópskeho geografického 
priestoru, ktorú katedra uspo-
radúva každý rok v spolupráci 
s Katedrou geografie Pedagogic-
kej fakulty Masarykovej univer-
zity v Brne. V roku 2017 sa bude 

konať už jej 25. ročník. Kvalita 
príspevkov výrazne prispela 
k zaradeniu časopisu do data-
bázy ERIH PLUS (European Refe-
rence Index for the Humanities and 
Social Sciences), ako aj k indexácii 
ostatných čísel (č. 1, 2/2014; č. 1 
a 2/2016 v procese posudzovania) 
do databázy Web of Science.

Hlavnou redaktorkou časo-
pisu je A. Dubcová a výkonným 
redaktorom A. Krogmann. Jed-
notlivé čísla časopisu s plnými 
textami príspevkov sú dostupné 
aj na stránke www.kgrr.fpv.ukf.sk/
index.php/publikacie/publ/geogra-
ficke-informacie.

GEO Information

V roku 2005 bol založený 
elektronický vedecký recenzo-
vaný časopis GEO Information  
z dôvodu rýchlejšieho transferu 
najnovších vedeckých poznatkov 
pre širšiu medzinárodnú geogra-
fickú komunitu. Časopis vychá-
dzal v období 2005 – 2012 (spolu 
osem čísel), ktoré sú dostupné len 
v elektronickej forme ako plné 
texty na webovej stránke www.
kgrr.fpv.ukf.sk/geoinfo/index.htm. 
Hlavnou redaktorkou časopisu 
bola A. Dubcová a výkonným re-
daktorom M. Boltižiar. 

*  *  *

Okrem spomínaných periodík 
katedra vydáva aj samostatné 
vedecké či odborné monografie, 
učebnice a učebné texty pre zá-
kladné, stredné a vysoké školy, 
ako aj ďalšie zborníky z vedec-
kých podujatí. Väčšina z nich je 
dostupných aj na stránke kated-
ry www.kgrr.fpv.ukf.sk/index.php/
publikacie/ostatne-publikacie.

Príspevok vznikol v rámci rie-
šenia projektu Vedeckej granto-
vej agentúry MŠVVaŠ SR a SAV 
č. 1/0934/17 Transformácia využí-
vania kultúrnej krajiny Slovenska 
za ostatných 250 rokov a predikcia 
jej ďalšieho vývoja.
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časopisy Fakulty prírodných vied 
univerzity Mateja Bela v Banskej 
Bystrici s problematikou životného 
prostredia

Fakulta prírodných vied Uni-
verzity Mateja Bela v Banskej Bystrici 
vydáva tri časopisy zamerané na ži-
votné prostredie:

Časopis Quaestiones rerum natura-
lium (ISSN 1339-7907) je recenzované 
vedecké periodikum s interdiscipli-
nárnym zameraním, ktoré od roku 
2014 vydáva dvakrát ročne Katedra 
biológie a ekológie. Vo svojom obsa-
hu sa zameriava predovšetkým na 
výskum jednotlivých krajinných zlo-
žiek z hľadiska prírodných a historic-
kých vied a ich príbuzných vedných 
disciplín. Dôraz sa kladie na pôvod-
né vedecké práce z geografie, geoe-
kológie, krajinnej ekológie, biológie, 
botaniky, zoológie, ochrany prírody, 
geoturizmu, historickej geografie 
a z histórie vedy a techniky. 

Acta Universitatis Matthiae Belii, sé-
ria Environmentálny manažment (ISSN 
1338-4430 a ISSN 1338-449X) je vedec-
ký časopis Katedry životného prostre-
dia. Ponúka možnosť publikovať ve-
decké poznatky a výsledky zamerané 
na realizáciu environmentálneho ma-
nažmentu. V periodiku sa uverejňujú 

prehľadové štúdie, výskumné štúdie, 
prípadové štúdie, syntetizujúce práce 
z oblasti prírodných, spoločenských 
a technických vied a recenzie kniž-
ných publikácií. Časopis vychádza od 
roku 1998, pôvodne pod názvom Mu-
seologica, od roku 2006 pod aktuálnym 
názvom a od roku 2007 s periodicitou 
dvakrát ročne. Niektoré čísla časopisu 
sú monotematicky zamerané. 

Časopis Acta Universitatis Matthiae 
Belii, séria Chémia vydáva Katedra ché-
mie a publikuje pôvodné výskumné 
články a prehľadové štúdie vo všet-
kých oblastiach chémie, pričom sa 
zameriava najmä na oblasti environ-
mentálnej chémie a didaktiky chémie. 
Publikovať v ňom možno aj výnimoč-
ne hodnotné príspevky interdiscipli-
nárneho charakteru. Vychádza od 
roku 1997 raz ročne.
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